
1

  Ευρωπαϊκό βραβείο στον ΦοΔΣΑ για δεύτερη φορά
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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ευρωπαϊκό βραβείο 
στον ΦοΔΣΑ για 
δεύτερη φορά

Για δεύτερη φορά “Ευρωπαϊκό βρα
βείο στον Περιφερειακό Σύνδεσμο 
ΦοΔΣΑ Κ. Μακεδονίας για τη συμβο
λή του στην προστασία Περιβάλλον
τος”.

Το Ευρωπαϊκό Βραβείο για την συμ
βολή του στην προστασία του περι
βάλλοντος στον τομέα της διαχείρισης 
των απορριμμάτων παρέλαβε ο Γενι
κός Γραμματέας του Συνδέσμου ΦοΔ
ΣΑ Κ. Μακεδονίας Σ . Λαφαζανίδης.

Η βράβευση έγινε από τον Πανελ
λήνιο Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Προ
στασίας του Περιβάλλοντος (ΠΑΣΕΠ- 
ΠΕ και τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG Envi
ronment). Η τελετή πραγματοποιήθηκε 
στο Πολεμικό Μουσείο αναδεικνύον- 
τας τις εταιρείες και τους φορείς του 
Δημοσίου που προάγουν την καινοτο
μία, την αειφόρο ανάπτυξη, την κυκλι
κή οικονομία και την προστασία του 
περιβάλλοντος, παρουσία των υπουρ
γών Περιβάλλοντος Σ. Φάμελλου, της 
Υφυπουργού Μαρίνας Χρυσοβελώνη , 
του προέδρου της Κ.ΕΔΕ Γ. Πατούλη 
και πολλών Βουλευτών και Δημάρχων.

Το βραβείο που είναι το έβδομο στη 
σειρά που απονέμει ο ΠΑΣΕΠΠΕ σε 
φορείς και επιχειρήσεις που δραστη
ριοποιούνται στον τομέα του περιβάλ
λοντος, χορηγείται σε συνεργασία με 
την Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Κο
μισιόν που έχει θέσει και τα κριτήρια 
αξιολόγησης των συμμετεχόντων.

Σε δήλωση του ο Πρόεδρος Γεράνης 
Μιχάλης για την απονομή βραβείου 
στον Περιφερειακό ΦοΔΣΑ Κ. Μακε
δονίας υπογράμμισε την μεγάλη σημα
σία που έχει για την κοινωνία η προ
στασία του περιβάλλοντος κατά την 
εκτέλεση του έργου της διαχείρισης 
των απορριμμάτων όσο και για την οι
κονομία που ωφελείται από την ενί
σχυση του κύκλου εργασιών και τις 
νέες θέσεις εργασίας.

Ο κ. Γεράνης τόνισε επίσης ότι το 
βραβείο αυτό ανήκει σε όλους τους 
Δημάρχους, τα στελέχη της Αυτοδιοί
κησης της Κ. Μακεδονίας και τους 
εργαζόμενους ενώ ταυτόχρονα ενι
σχύει το κουράγιο τους να συνεχίσουν 
την δύσκολη προσπάθεια της υλοποί
ησης του περιφερειακού σχεδιασμού 
έχοντας στο πλευρό τους την τοπική 
κοινωνία.

Η σημερινή διοίκηση δίνει μεγάλη 
βαρύτητα στην ευαισθητοποίηση των 
πολιτών, την αλλαγή της κουλτούρας 
ώστε να σταματήσουμε να βλέπουμε 
«δαίμονες» σε κάθε καινούργια εγκα
τάσταση για την ολοκληρωμένη δια
χείριση και να στηρίξουμε όλοι την 
κοινή προσπάθεια της Τοπικής Αυτοδι
οίκησης για αλλαγή σελίδας στη δια
χείριση των απορριμμάτων.


